

洛阳·热线

3个久未见面的少年凌晨前往洛浦公园散步、叙旧,其中俩人结伴下河“洗澡”发生意外,一人成功上岸

好哥们儿眼睁睁看着他被河水卷走

提醒:洛河同乐园橡胶坝水域十分危险,溺水后救援成功率非常低

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 实习生 周欣然

昨日凌晨,美丽的洛河边发生一起悲剧:两名结伴下河“洗澡”的少年不慎误入深水区,其中一人奋力游到岸边,却眼睁睁看着朋友被湍急的河水卷走。经过3个小时搜救,依然没能找到那名失踪的少年。

痛心:
阔别一年后的相聚,竟成永诀

昨日,回忆起好哥们儿继超落水的一幕,小辉的情绪非常低落。小辉说,他和小杰、继超同为90后,他们此前曾在涧西区长春路一饭店打工,是无话不谈的铁哥们儿。

5日晚,在外地打工的小辉回到了洛阳,由于近一年没有见面,3人相约小聚一下。昨日凌晨,3人聚餐后又前往洛浦公园散步、叙旧。小杰说,凌晨4时许,当走到同乐园橡胶坝时,小辉和继超提出下河“洗澡”,由于不会游泳,小杰便在岸边等候。

“我跟在继超后面,刚开始河水很浅,但走着走着水突然变深了,一下淹



洛阳神龙水上义务搜救队队员正在搜救

(洛阳网友“石在”供图)

到了继超脖子位置。”小辉说,此时,继超吓得不停扑腾,他拽住继超的胳膊往身边拉,没想到继超不断挣扎,把他也拉到了深水处。

由于水流很急,小辉呛了两口水,他使出浑身力气终于游到了岸边。“我扭头时,看到挣扎中的继超被水越冲

越远,我也不敢再下去了。”小辉说,他赶快让小杰报警求助。

警示:
洛河同乐园橡胶坝水域十分危险

接到求助电话后,洛阳神龙水上

义务搜救队和公安、消防等部门相继赶到了现场。洛阳神龙水上义务搜救队队员、洛阳网友“石在”全程参与了搜救工作。

“石在”说,20多名搜救队员排成两排,先后潜入五六米深的河水中展开拉网式搜救。但遗憾的是,由于事发水域面积大、水流急,搜救了1个半小时后,仍未发现继超的踪迹。有人分析,继超很可能被急流冲到了下游。

7时许,搜救工作仍无进展,搜救队员们只好暂时撤离。

截至记者发稿时,仍未找到落水者继超。

洛阳神龙水上义务搜救队队长杨红山表示,洛河同乐园橡胶坝段岸边水较浅,但再往里走10余米便是深沟,水流很急,一旦进入这个区域,后果不堪设想。“那个地方每年夏天都会出事,大家千万不要去戏水。”杨红山说。

杨红山表示,数据显示,该水域是洛河市区段最危险的地方,如果发生溺水事故,救援成功率非常低。

(除搜救队员外,文中当事人均为化名)

团购价格当场公布 惊喜大礼现场揭晓

“情系一拖” 汽车团购会

主办: 洛阳日报报业集团 承办: 洛阳日报社

时间: 8月10日-8月11日 17:00 — 22:00 地点: 洛阳一拖集团门前广场

厂家特批 大幅优惠 团结就是力量 团购肯定便宜

已参展品牌:

汽车团购招募火热进行中, 欢迎更多品牌加入 报名热线: 13938899508